

<h1>高知県公報</h1>	発行
	高知県 高知市丸ノ内 一丁目2番20号
	発行日 毎週2回 (火曜日・金曜日)

目 次	ページ
高知県選挙管理委員会告示	
◎告示（その病院の長、老人ホームの長、身体障害者支援施設の長及び保護施設の長を不在者投票管理者とする施設の指定）の一部改正（10・15掲示）	1
○政治団体の設立の届出（2件）	1
○政治団体の届出事項の異動の届出	2
○政治団体の解散の届出	2
○告示（政治団体設立の届出）の訂正	2

選挙管理委員会告示

高知県選挙管理委員会告示第89号

平成18年12月高知県選挙管理委員会告示第102号（その病院の長、老人ホームの長、身体障害者支援施設の長及び保護施設の長を不在者投票管理者とする施設の指定）の一部を次のように改正する。

平成29年10月15日（掲示済）

高知県選挙管理委員会委員長 恒石 好信

1 病院の表中

「 竹下病院	高知市本町二丁目4番3号
を	
「 特定医療法人竹下会竹下病院	高知市与力町3番8号

に改める。

2 老人ホームの表中「介護付有料老人ホームアミーユよんでん高知」を「株式会社よんでんライフケア介護付有料老人ホームよんでんライフケア高知」に、「宿毛市立特別養護老人ホーム千寿園」を「社会福祉法人宿毛福祉会宿毛市立特別養護老人ホーム千寿園」に改める。

高知県選挙管理委員会告示第90号

政治資金規正法（昭和23年法律第194号）第6条第1項の規定による政治団体の届出があったので、同法第7条の2第1項の規定により次のとおり公表する。

平成29年10月20日

高知県選挙管理委員会委員長 恒石 好信

国会議員関係政治団体以外の政党の支部

名称 (代表者の氏名)	会計責任者 の氏名	主たる事務所の所在地	1以上の市町村等の 区域を単位として 設けられる支部	届出年月日
自由民主党高知市 港南支部 (内川 靖仁)	片岡 貴	高知市南ノ丸町58-33	○	平29・ 9・26

高知県選挙管理委員会告示第91号

政治資金規正法（昭和23年法律第194号）第6条第1項の規定による政治団体の届出があったので、同法第7条の2第1項の規定により次のとおり公表する。

平成29年10月20日

高知県選挙管理委員会委員長 恒石 好信

その他の政治団体（政党及び国会議員関係政治団体以外の政治団体）

名称	代表者の氏名	会計責任者の氏名	主たる事務所の所在地	届出年月日
高橋もとふみ後援会	高橋 基文	上岡 武士	高岡郡樽原町川口5655	平29・9・8
松本正人後援会	松本 正人	松本 正人	高岡郡佐川町乙107番地	平29・9・19
萩野義興後援会	萩野 義興	萩野 慎祐	室戸市元乙531番地3	平29・9・20
澤田紀夫後援会	澤田 紀夫	濱田 英彦	長岡郡本山町本山868-3	平29・9・25
細川博司後援会	細川 博司	細川 律子	長岡郡本山町本山739	平29・9・27

高知県選挙管理委員会告示第92号

政治資金規正法（昭和23年法律第194号）第7条第1項の規定による政治団体の届出事項の異動の届出があったので、同法第7条の2第1項の規定により次のとおり公表する。

平成29年10月20日

高知県選挙管理委員会委員長 恒石 好信

その他の政治団体（政党及び国会議員関係政治団体以外の政治団体）

区分	名称（代表者の氏名）	代表者の氏名	会計責任者の氏名	主たる事務所の所在地	異動年月日

旧	全国小売酒販政治連盟高知県支部 (山崎 澄男)	異動なし	異動なし	高知市池282番地54	平29・8・24
新				高知市仁井田1632番地7	
旧	邑田昌平後援会 (桑名 朱美)	島崎 雅哉	異動なし	異動なし	平29・9・5
新		桑名 朱美			
旧	浜口太作後援会 (浜口 律子)	浜窪 竹司郎	異動なし	異動なし	平29・9・19
新		浜口 律子			
旧	全日本不動産政治連盟高知県本部 (清水 正博)	異動なし	異動なし	高知市堺町1-21 JTB 高知ビル4階	平29・8・18
新				高知市本町一丁目2番14号	

高知県選挙管理委員会告示第93号

政治資金規正法（昭和23年法律第194号）第17条第1項の規定による政治団体の解散の届出があったので、同条第3項の規定により次のとおり公表する。

平成29年10月20日

高知県選挙管理委員会委員長 恒石 好信

その他の政治団体

名称	代表者の氏名	解散年月日
細川博司後援会	細川 博司	平29・9・5

高知県選挙管理委員会告示第94号

平成27年2月高知県選挙管理委員会告示第2号（政治団体設立

の届出)の一部を次のように訂正する。

平成29年10月20日

高知県選挙管理委員会委員長 恒石 好信

その他の政治団体（政党及び国会議員関係政治団体以外の政治団体）の表大崎博士後援会の項中「大崎幸恵」を「大崎幸枝」に訂正する。